

全国媒体人感受小城魅力



媒体人士在许慎文化园参观。

□文/本报记者 尹晓玉
图/本报记者 李林润

10月25日下午,前来参加“书香中国万里行”漯河站的全国媒体界人士一行30余人先后走进许慎文化园、小商桥景区、南街村,瞻仰文字艺术,参观古桥和红色村庄,领略漯河魅力。

当天14时许,“书香中国万里行”漯河站的各项活动结束后,媒体团乘车来到许慎文化园,在讲解员的带领下,从六书广场、汉字大道、字圣殿一路走来,大家感触颇深。“我是第一次来漯河,没想到漯河这个小城市藏着一个这么伟大的人物。今天感受了汉字文化的博大精深,很受启

发。”来自北京的媒体人姚景熙感慨道。

从许慎文化园出来,大家热情高涨地来到小商桥景区。先参观了杨再兴纪念园,又走上中国最古老的桥——小商桥,感受古人的智慧。“原来中国最古老的桥在漯河,虽然桥不大,但从很多细节看到了古代人民的智慧。”了解了小商桥的建造史后,媒体同仁们纷纷感慨道。

从小商桥出来,虽然天色已晚,但大家还是想去领略一下南街村的风采。于是,大家马不停蹄地来到南街村,在南街村广场参观、拍照,感受红色文化。

半天的行程虽然短暂,但大家以媒体人独特的视角,感受着漯河的现代化建设和历史文化底蕴。漯河的文化味儿很浓是很多人的普遍印象。厚重的历史文化、美丽的宜居环境、充满活力的城市建设,让媒体界人士充分领略了漯河的魅力。

打开通往全民阅读的一扇窗

(上接01版)

市委宣传部相关负责人表示,“书香中国万里行”活动开展以来,致力宣传书香中国、传播书香文明,借助微信公众号等人民群众乐于接受的阅读方式,推动全民阅读飞入寻常百姓家、春风化雨润心田。这次高端论

坛暨颁奖典礼在漯河举行,为我市深入开展全民阅读带来了新的机遇,对于宣传展示“书香漯河”的魅力和深厚的中原文化,必将起到重要的推动作用。我市将以此为契机,持续加力推进“书香漯河”建设,加快基本公共文化服务标准化和均等化建设,充分发挥文化作为发展内生动力

和竞争软实力的作用,努力建设有活力、有品质的学习型城市,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标提供坚强的文化支撑,更好地用汉字文化之彩助推漯河更加精彩。

百城提质成就展 推介漯河新形象

(上接01版)

“我刚从外地回来,今天来到展会发现这是一个真真切切的形象展,每一个展位都别具匠心,而且国内房产巨头碧桂园、恒大、绿地等企业都在漯河落地生根,这也代表着咱们漯河经济的飞速发展,更加坚定了我要在家乡买房的决心。”市民周先生参观完展会啧啧称叹道。

中介和经纪公司首次参展

在展会东北角,有一群参展者引起了记者的注意,他们是我市的中介机构和经纪公司,这是他们首次参加展会。

“这次来参展的共有22

家,就是为了让市民对我市正规的中介机构和经纪公司有一个全新的认识,同时鼓励优良中介机构加入。”市房地产业协会估价与经济专业委员会的工作人员告诉记者,他们协会的成员主要吸纳有资质、诚信经营的中介机构和经纪公司,坚持双向服务,积极解决估价经纪行业实际问题,规范房地产经纪活动,维护房地产市场秩序,保护房地产交易及经纪活动当事人的合法权益,并向有关部门反映行业发展的意见和建议,促进房地产经纪行业发展和人员素质提高。

“我想卖家里的一套老房子,已经找了一家中介公司正在商谈,想问下全市的中介公司收费是一样的吗?中介公司

如果乱收费或者手续不全有人监管吗?”家住市会展中心的吴女士提出了自己的疑问。

“当前我们的行业主管部门正在深入开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育活动,其中开展住房租赁中介机构乱象整治工作是重中之重,同时我们委员会专门对协会的中介机构进行监督,制定统一的收费标准,扭转市民心中的‘黑中介’形象,所以大家如果需要通过中介机构办理业务的话,一定要去正规的中介机构。”该协会工作人员陈强告诉记者,这次亮相展会就是要规范中介机构,规范租赁市场,树立标准,让中介公司诚信经营,欢迎并接受市民的监督。

中国全民阅读媒体联盟记者 采访漯河百城提质建设成就展



在昌建集团展区,中国全民阅读媒体联盟的记者们在倾听工作人员解说。 本报记者 范子恒 摄

本报讯(记者 张玲玲 实习生 刘净旖)“你们创新的监管流程很独特,令人意外!”“这个做法这么人性化!”“漯河的发展是日新月异!”10月25日上午,在“书香中国万里行”漯河站全民阅读高端论坛暨2019漯河“百城提质”建设成就展上,来自中国全民阅读媒体联盟的记者们采访了漯河市住房和城乡建设局的展位,了解我市房地产市场监管流程、具体做法和房地产发展情况,同时参观漯河城市建设成就的杰出代表,了解漯河城市建设的发展和取得的成就。

在漯河市住房和城乡建设局房产监管展位前,一个名为《房地产市场监管流程》的宣传展板吸引了中国全民阅读媒体联盟记者们的注意。

“你们是如何进行监管的?如果发现问题企业能不能曝光?有没有典型案例……”原中国新闻出版广电报记者韩为卿提出了一连串的问题。面对这些问题,漯河市住房和城乡建设局房管科科长刘金华对答如流:“对市场的商品房监管流程,我们是根据平时实际工作而设计了独特的监管流程,并进行完善;去年通过群众举报,我们在报纸上曝光了一家违规操作的房产商,并移交到相关部门处理……”

“从客户群体来看,外来人口所占比例由原来的3%增长到10%,这些数据也说明漯河的‘四城同建’效果凸显,城市吸引力逐步增强……”刘金华介绍漯河市房地产市场销售情况,赢得了大家的一致称赞。

随后,中国全民阅读媒体联盟的记者们一起参观了漯河城市建设成就的杰出代表,了解漯河城市建设的发展和取得

的成就。近年来,漯河市认真贯彻落实省委省政府百城建设提质工程总要求,着力实施城市特色塑造战略,扎实推进“四城同建”,以前所未有的力度,大手笔谋划,大项目支撑,大力度推进,全面提升城市建设质量,城市功能持续完善,城市形象和品位大幅提升,城乡人居环境不断优化,有力有效地推进了城市的转型发展 and 高质量发展。

漯河市住房和城乡建设局工作则坚持以人民为中心的理念,深度发掘许慎文化内涵,努力体现沙澧文化特色,全力满足人民精神文化需求,建设了一批高品位、有特色的居住产品;全省首批装配式建筑示范城市临颍县充分发挥示范带头作用,装配式建筑城市建设快速推进;实施棚户区改造安置房建设,大力建设公共租赁住房,应保尽保;完善城市基础设施,提升城市品位;实施老旧小区和背街小巷整治提升清零行动和简易化物业管理,实现了物业管理服务全覆盖,美化了居住环境、丰富了社区文化。

“昌建集团是集房地产开发、金融投资、资产管理、健康养老、建筑装饰、园林绿化、物业管理为一体的大型企业集团……”在昌建集团展区,中国全民阅读媒体联盟的记者们一边认真倾听工作人员解说,一边不住地点头。

此次采访结束后,中国全民阅读媒体联盟的记者们将对漯河“百城提质”建设成就展进行报道,让更多人了解漯河城市建设的风采和取得的成就。

“书香中国万里行”漯河站 全民阅读峰会举行

本报讯(记者 潘丽亚)10月25日,由中国新闻出版传媒集团、中国全民阅读媒体联盟、市委、市政府主办的“书香中国万里行”漯河站全民阅读峰会在市国际会展中心举行。

峰会上,来自全国各地、获得本届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”的代表进行了主旨演讲。书香龙江、书香郑州、书香南京、阅读公社、读者、悦读中医等微信公众号以及漯河日报社“水韵沙澧读书会”、“书香漯河 文润沙澧”

的相关负责人,就阅读微信公众号和读书会城市文化建设中的引领倡导作用、市民阅读习惯的引导及培养、市民阅读需求的满足等课题进行了深入探讨。大家还就如何精心组织开展丰富多彩的阅读活动、促进阅读进入家庭、推动全民阅读、校园阅读、亲子阅读等方面进行了经验分享与交流。

同时,演讲者就移动互联网时代下,媒体如何推广阅读、利进自身优势对社会公众进行创新服务、为打造书香城市服务等问题建言献策。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。